



Община Горна Оряховица
 Център за информационно и административно обслужване и други услуги на граждани /ЦИАОДУГ/
 Работно време: 08.00 ч. - 17.00 ч.
 Тел.: 0618 / 6 05 01
 ЕСГРАОН - 0618 / 6 00 67

ENERGO-PRO
 Денонощен телефон за връзка на цената на един градски разговор
 0700 1 61 61
 e-mail: service@energo-pro.bg

Община Горна Оряховица
 Дирекция "Местни данъци и такси"
 Работно време: понеделник - петък
 08.00 ч. - 17.00 ч.
 13.30 ч. - 15.00 ч.
 16.00 ч. - 17.30 ч. Тел.: 0618 / 6 00 90

"ЙОВКОВЦИ" - Район Горна Оряховица
 гр. Горна Оряховица 5100
 ул. "Панайот Цвиков" 97
 тел. 0618 / 6 08 60
 e-mail: raion_go@vik-vt.com

"ТИТАН - КЛИНЪР" ООД
 гр. Горна Оряховица 5100
 ул. "Иван Момчилев" №1
 тел. 0618 / 2 10 80

Започва изработването на кадастрална карта на Горна Оряховица

Всички собственици трябва да осигурят информация и достъп до имота си

Горна Оряховица ще има кадастрална карта и регистри на цялото землище. Подготовката за изработването им вече започна. Картата ще бъде изготвена от „Сървей груп“ ЕООД – София. Дружеството спечели обществена поръчка, обявена от Агенцията по геодезия, картография и кадастър (АГКК).

След приключване на цялата процедура, която ще продължи около година, Горна Оряховица трябва да има цифрова карта, която обхваща всички градски и земеделски имоти. Картата ще е публична и ще се поддържа онлайн от АГКК. На нея ще бъдат отбелязани урбанизираните зони и земеделските земи, които в момента се картографират и поддържат от различни институции – Общините и Земеделските служби.

Едно от удобствата на онлайн картата е, че нотариусите ще имат достъп до регистрите и сами ще могат да си вадят скици на имотите, когато изповядват сделка, а няма да има нужда това да го правят клиентите им.

Подготовката, изработването, одобряването и приемането на кадастралната карта е дълъг процес, който ще отнеме най-малко година. За да бъде картата максимално ефективна, пълна и полезна, е необходимо активното съдействие на собствениците на имоти в Горна Оряховица и землището на гра-



да направени графици, в кои райони се заснема. Всички собственици са длъжни да осигурят достъп до имота си за измерване на имотните граници и сградите. В блоковете и сградите с етажна собственост достъп се осигурява само до общите части за схематично отразяване на апартаментите и други самостоятелни обекти по етажите.

Собствениците на имоти в землището на Горна Оряховица, включително и на земеделски земи, трябва да

да. Те трябва да предоставят информация за собствеността си и да допуснат екипите да направят геодезическо заснемане на съответните обекти.

Подготовката за изготвянето на картата вече започна. Самите геодезически заснемания трябва да стартират на 11 декември 2016 г. и да продължат до 1 май 2017 г. В процеса на работа ще бъ-

предоставят информация за собствеността си. За тази цел ще има открита приемна в Общината. Информацията може да се предостави на геодезистите и по електронен път в Агенцията. Документите, които трябва да бъдат представени са копия на актове, удостоверяващи правото на собственост или ограничено вещно право върху недвижими имоти –

обект на кадастъра: поземлени имоти, сгради и самостоятелни обекти в сгради (апартаменти, гаражи, магазини, офиси и др.); Данни за административен адрес на недвижим имот, други данни за собствениците или носителите на ограничено вещно право, вписани в документите за собственост; Копия от архитектурни проекти (разпределения на жилища) за сгради в режим на етажна собственост (при наличност).

В Центъра за информационно и административно обслужване в Общината ще бъде открита приемна, където ще се приемат документите. Тя ще работи от 9 януари до 10 февруари 2017 г. всеки работен ден от 9.00 ч. до 17.00 ч. Информацията може да се подава и на електронния адрес на Агенцията: GOriahovica@cadastre.bg. Документи могат да се предоставят и в деловодството на Службата по геодезия, картография и кадастър (СГКК) във Велико Търново на адрес бул. "Цар Тодор Светослав" №59, както и на място, по време на измерванията.

След като бъде изработена картата, тя трябва да бъде приета от специална комисия и да се обяви на гражданите. В едномесечен срок ще има възможност за обжалване. Едва след това, кадастралната карта ще бъде приета. Корекции ще могат да се правят, но тези, които не са осигурили достъп до имота или информа-

ция при изработване на картата, ще трябва да ги заплатят.

По време на изработване на самата кадастрална карта собствениците не дължат никакви такси и не плащат за нищо. Екипите от фирмата, които ще правят заснеманията задължително ще трябва да се легитимират. Информацията, която гражданите ще предоставят, ще се използва единствено за изработване на картата. Съдействието на хората е изключително важно, но е доброволно. Общинската администрация няма задължение да предоставя на изпълнителя данни за собствеността на физически и юридически лица. Не са предвидени санкции, в т.ч. глоби, от неизпълнение на задължението на собствениците да предоставят копие на акта, удостоверяващ правата им върху недвижимите имоти.

След влизане в сила на кадастралната карта и регистри, установените в тях несъответствия могат да се отстраняват по реда на ЗКИР. В тези случаи разходите за промените в картата, допуснати в резултат на неизпълнението на задълженията по осигуряване на достъпа и предоставяне на информация, са за сметка на собствениците.

Допълнителна информация може да се намери на www.cadastre.bg, www.g-oryahovica.org и www.surveygroup.eu.

В този брой

Погнисан е първият договор за саниране ■ на стр. 2

Проект за 3 милиона стартира в училище и детски градини ■ на стр. 3

Изграждат приют за бездомници ■ на стр. 2

Общината е първата в областта с електромобил ■ на стр. 2

Отличиха млади добротворци в община Горна Оряховица



37 индивидуални и 7 колективни награди за добри дела връчи Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни на ученици от община Горна Оряховица. Отличията са в рамките на конкурса „Вестители на доброто“. Инициативата се провежда за втори път. Учебните заведения в общината са номинирали индивидуални или групови добротворци от 1 до 12 клас

през учебната 2015-2016 г. Наградите на отличените бяха връчени на специална церемония в Зала 1 на Общината. Всички присъстващи бяха поздравени от заместник-кмета Йорданка Кушева, която е и председател на Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни. Младите добротворци получиха своите отличия от кмета на Общината инж. Добромир Добрев.

ПРАЗНИЧНИЯТ ДЕКЕМВРИ

ПУБЛИЧНИ ПРОЯВИ В ДУХОВНАТА СФЕРА В ГОРНА ОРЯХОВИЦА

1 ДЕКЕМВРИ (четвъртък)
13.00 ч. Зала 1 на Общината

Празничен концерт по повод 95 години от основаването на Съюза на слепите в България и 25 години Дамска вокална група „Перуника“ при ТСО на слепите

2 ДЕКЕМВРИ (петък)
17.00 ч. Пред сградата на Община Горна Оряховица

Запалване светлините на Коледната елха - детско коледно шоу с Театър „Весел“

5 - 7 ДЕКЕМВРИ (понеделник - сряда)



17.00 ч. ХГ „Недялко Каранешев“

Концерт и фотоизложба на хор „Славянско единство“ и балет „Калина“

На 2 декември светва коледната елха

С празнично шоу за децата на 2 декември (петък) от 17.00 ч. в Горна Оряховица ще бъдат запалени светлините на коледната елха. 8-метровото дърво е монтирано пред сградата на Общината. В празничната програма ще вземат участие артистите от Театър „Весел“. Специален гост на вечерта ще бъде Дядо Коледа. Заедно с него малчуганите ще запалят светлините на елхата и празничната украса в града.

- представяне на народния обичай „Коледуване“ с децата от фолклорен танцов състав при НЧ „Пробуда - 1904“

31 ДЕКЕМВРИ (събота)
10.30 ч. НЧ „Пробуда-1904“ кв. Калтинец

„Честита Нова година“ - пресъздаване на народния обичай „Сурвакари“. С участието на децата от фолклорен танцов състав при НЧ „Пробуда - 1904“

22.30 ч. Открита сцена кв. „Пролет“ Г. Оряховица

„Новогодишна магия“ - празнична концертна програма с участието на Жана Бергендорф, ВС „Нова музика“ - Кристияна Петрова, Йоана Маринова, Ирена Куцарова, Иван Иванов, Дани Стоянов, Десислава

Музеят става коледна работилница



От 5 до 7 декември Исторически музей - Горна Оряховица организира коледна работилница за деца под надслов

„Направи две и дари едно от тях! Подари усмивка на дете в Коледната нощ!“. Всеки ден от 10:00 часа до 15:00 часа участниците в работилницата ще изработват различни украшения за елха от естествени материали, картички, свещници, коледни венци и др. Децата могат да творят заедно със своите родители и учители. Изработените и дарени предмети ще бъдат включени в Благотворителен коледен базар, разположен във фойето на ПГЕЕ „М. В. Ломоносов“, от 19 до 23 декември, а събраните средства ще се разпределят в присъствието на комисия за нуждаещи се, болни или без родители, деца.

Традиционната изложба на коледни картички и сурвакници ще бъде открита на 7 декември (сряда) от 16.30 ч. в Младежкия дом. Експонатите са изработени от деца от учебните и детски заведения в община Горна Оряховица.

Картичките ще бъдат изпратени като коледни честитки от Община Горна Оряховица до държавните институции



10.00 ч. Исторически музей

Коледна работилница „Направи две и дари едно от тях! Подари усмивка на дете в Коледната нощ“

7 ДЕКЕМВРИ (сряда)

16.30 ч. Младежки дом

Изложба на коледни картички и сурвакници, изработени от деца от учебните и детски заведения в община Горна Оряховица

8 ДЕКЕМВРИ (четвъртък)

17.30 ч. ХГ „Недялко Каранешев“

Коледна изложба на горнооряховски художници

13 ДЕКЕМВРИ (вторник)

17.30 ч. Зала 1 на Общината

Коледен концерт на възпитаниците от клас пиано и клас китара при НЧ „Напредък-1869“

19.00 ч. НЧ „Напредък-1869“

Драматичен театър „Сава Огнянов“ - Русе представя спектакъла „Службогонци“ по Иван Вазов. С участието на Николай Урумов, Венцислав Петков, Ясена Господинова и др.

15 ДЕКЕМВРИ (четвъртък)

19.00 ч. НЧ „Напредък-1869“

Концерт на Глория със специалното участие на Симона Загорова, Симеон Едуарг - кийборд, Кирил Георгиев - китара и балет

17 ДЕКЕМВРИ (събота)

19 ДЕКЕМВРИ (понеделник)

18.00 ч. Зала 1 на Общината

Коледен концерт на Детска вокално - драматична студия „Матта Миа“

20 ДЕКЕМВРИ (вторник)

18.00 ч. Зала 1 на Общината

Коледен концерт с участието на Дамски туристически хор „Божур“, Вокална група при Център за подкрепа за личностно развитие и Смесен хор при ТД „Трапезица“ - Велико Търново

19.00 ч. НЧ „Напредък-1869“

Държавна опера Стара Загора представя две комични оперети „Крокфед“ и „Драгонет“ от Жак Оффенбах

21 ДЕКЕМВРИ (сряда)

18.00 ч. Младежки дом

Коледна програма с участието на състави и спортните клубове при Младежки дом Горна Оряховица

17.30 ч. Храм „Св. Иван Рилски“ кв. Калтинец

„Ой Коледа, мой Коледа“ - празничен концерт

18.00 ч. НЧ „Напредък-1869“

Коледен концерт на балет „Калина“, ВС „Нова музика“ - подготвителен, Детска вокална формация „Звездича“

22 ДЕКЕМВРИ (четвъртък)

18.00 ч. Зала 1 на Общината



Жана Бергендорф ще гостува в новогодишната нощ

Горнооряховчани и гостите на града отново ще могат да се забавляват заедно в Новогодишната нощ и да посрещнат 2017 година на открито. Сцената ще бъде построена в кв. „Пролет“. Празничният маратон ще стартира в 22.30 ч. На сцената ще излязат певците от ВС „Нова музика“ и Жана Бергендорф. Четвърт час преди полунощ ще прозвучи празничното приветствие на Президента на Република България. Приветствие ще произнесе и кметът на Общината инж. Добромир Добрев. В първите минути на Новата година в празничната програма ще се включат фолклорни колективи при НЧ „Братя Грънчарови - 2002“.

цата от ДГ „Димитър Генков“ с. Крушево и украсяване на Коледната елха

6 ДЕКЕМВРИ (вторник)
10.00 ч. Център с. Драганово

Общоселски празник за Никулден:

- приготвяне на рибена чорба;

- водосвет;

- кулинарна изложба от риб-

ни ястия

10 ДЕКЕМВРИ (събота)
10.00 ч. Камерна зала на НЧ „Съединение-1888“ с. Драганово

Кулинарен детски празник „Аз помагам на мама да приготвим Коледната трапеза“

- приготвяне на тематични салати и предястия с децата от ДГ „Слънчице“ - с. Върбица

18.00 ч. Камерна зала НЧ „Христо Козлев-1883“ гр. Долна Оряховица

„Коледна бъркотия“ - празнична коледна програма с детски самодейни колективи при читалището

22 ДЕКЕМВРИ (четвъртък)
17.00 ч. Център с. Драганово

Детски празник - запалване на светлините на Коледната елха и посрещане на Дядо Коледа. С участието на Куклен театър „Весел“ с пиесата „Писмо до Дядо Коледа“

Празнични илюминации

16 ДЕКЕМВРИ (петък)
10.00 ч. НЧ „Пробуда-1922“ с. Янтра

Изложба „Коледна трапеза в миналото и сега“

„Край огнището“ - Коледно веселие с участието на самодейни колективи

19 ДЕКЕМВРИ (понеделник)
13.00 ч. гр. Долна Оряховица

Пресъздаване на обичая „Коледуване“ с участието на коледарска група при НЧ „Христо Козлев-1883“

бица-1894“ с. Върбица „Зимна приказка“ - посрещане на Дядо Коледа и изложба на коледни картички, изработени от децата от ДГ „Слънчице“ - с. Върбица

18.00 ч. Камерна зала НЧ „Христо Козлев-1883“ гр. Долна Оряховица

„Коледна бъркотия“ - празнична коледна програма с детски самодейни колективи при читалището

22 ДЕКЕМВРИ (четвъртък)
11.00 ч. НЧ „Просвета-1906“ с. Горски горен Тръмбеш

Коледен концерт с участието на самодейни колективи

12.00 ч. Център с. Янтра

Общоселско коледно тържество с участието на самодейни колективи

24 ДЕКЕМВРИ (събота)
18.00 ч. Център с. Драганово

Представяне на обичая „Коледуване“

26 ДЕКЕМВРИ (понеделник)
10.00 ч. НЧ „Звезда-1905“ с. Правда

Посрещане на Дядо Коледа - игри и забавления за най-малките жители на село Правда

Изложба на сурвакници и представяне на обичая „Коледуване“

СПОРТНИ ПРОЯВИ В ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА

1 ДЕКЕМВРИ (четвъртък)
14.00 ч. Спортна зала „Никола Петров“

Волейбол „А“ група девойки старша възраст - ВК „Импулс“ гр. Долна Оряховица - ВК „Спартак“ гр. Плевен

2 ДЕКЕМВРИ (петък)
12.00 ч. Спортна зала „Никола Петров“

Трети есенен турнир по хандбал за момчета до 11 год. под домакинството на ХК „Раховец 2008“ Горна Оряховица

3 - 4 ДЕКЕМВРИ (събота и неделя)
8.30 ч. Спортна зала „Никола Петров“

Четвърти детски турнир по хандбал „Купа Горна Оряховица“, под домакинството на ХК „Раховец 2008“ Горна Оряховица

10 ДЕКЕМВРИ (събота)
10.00 ч. Спортна зала „Никола Петров“

Трети есенен турнир по хандбал за момчета до 14 год., под домакинството на ХК „Локомотив“ Горна Оряховица

15 ДЕКЕМВРИ (четвъртък)
17.30 ч. Художествена галерия „Недялко Каранешев“

Церемония по награждаване на най-добрите спортисти на Община Горна Оряховица

17 - 18 ДЕКЕМВРИ (събота и неделя)
Спортна зала „Никола Петров“

Общински турнир по борба „Никола Петров“ под домакинството на СКБ „Локомотив“

ЗАБЕЛЕЖКА: ПРОГРАМАТА Е ПРЕДВАРИТЕЛНА. ОРГАНИЗАТОРИТЕ СИ ЗАПАЗВАТ ПРАВОТО НА ПРОМЕНИ.

“Вестникът на Община Горна Оряховица” се издава от Община Горна Оряховица и се разпространява безплатно.



Г. Оряховица, пл. “Георги Измирлиев” № 5
тел. 0618 60501, факс 0618 60203
email: obshtina@g-oryahovica.org;
http://www.g-oryahovica.org

Общината сключи първия договор за саниране по Националната програма за енергийна ефективност

Община Горна Оряховица сключи първия договор с изпълнител за саниране по Националната програма за енергийна ефективност на многофамилни жилищни сгради. Договорът е на Сдружение „Юрий Гагарин 45-47“. Той попада сред договорите, които със сигурност ще бъдат финансирани. Изпратен е за мониторинг при Областния управител, който има задължение да го препрати до Българска



банка за развитие и МРРБ. След това Общината ще получи анекс от Министерството за финансиране.

Решението на Кмета за избор на изпълнител за строително-монтажните работи на Сдружение „Славяни“ се обжалва пред Комисията за защита на конкуренцията. Работата по останалите 12 сдружения продължава, но ще се чака приемането на Бюджет 2017 в частта му, касаеща Националната програма за енергийна

ефективност на многофамилните сгради.

Националната програма временно спряла, но нека сдруженията, които са започнали подготовка на документация за саниране да продължат. Има възможност по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020. В Интегрирания план за градско възстановяване и развитие на Горна Оряховица са заложени такива процедури и е заделен ресурс, коментира кметът на Общината инж. Добромир Добрев.

Възстановиха асфалтовата настилка на ул. „Марица“ в Първомайци



Възстановена е асфалтовата настилка по ул. „Марица“ в Първомайци. В ремонтните дейности са вложени над 100 хил. лв.

Трасето е изцяло реконструирано по проект „Аварийно възстановителни работи на ул. „Марица“, който се съфинансира от фонд „Солидарност“ на Европейския съюз. 78 534 лв.

са отпуснатите от фонда средства, като съфинансирането на Община Горна Оряховица е 5600 лв. Допълнително са предвидени и 32 365 лв. от общинския бюджет за недопустими по проекта разходи, които са необходими за цялостното изграждане на трасето. Със средствата от фонд „Солидарност“ е възстановена увредената

асфалтова настилка, а Общината е финансирала надграждането и подобряването на инфраструктурата.

Улица „Марица“ беше в тежко състояние в следствие на падналите обилни валежи през лятото на 2014 г. Тогава река Янтра критично увеличи водите си и заля крайбрежните поземлени имоти и пътна инфраструктура

в регулацията на селото. Отнесена беше нетрайната пътна настилка и беше нарушен достъпът до прилежащите имоти на крайбрежните улици. „Марица“ беше частично наводнена, като асфалтовата настилка на големи участъци беше подколана и увредена. 637 метра е дължината на ремонтираното платно за движение, положена е 3584 квадратни метра пълна асфалтова смес, 139 метра отводнителни канавки са почистени, нивелирани са съществуващи отводнителни съоръжения.

Горна Оряховица е първата община в областта с електромобил



Община Горна Оряховица стана първата във Великотърновска област, която вече има автомобил на ток. Електрическият KIA SOUL беше предаден на Общината от „Колев Д Колев“ ООД. Фирмата спечели обществената поръчка за доставката на електромобила.

Колата е изцяло на ток. Изминава 212 километра с едно зареждане. Може да се зарежда както у дома, така и в сервиза на фир-

мата. Едно зареждане в домашни условия излиза около 4 лева, което е разход от 2 лева на 100 километра изминато разстояние. Максималната скорост на автомобила е 145 километра в час. Колата е освободена от данъци и такси за паркиране в сини и зелени зони.

Автомобилът е за 68 000 лв. Националният доверителен екофонд пое 20 000 лв., останалите са от общинския бюджет след решение на ОбС.

Изграждат приют за бездомни

Община Горна Оряховица стартира дейностите по проект „Изграждане на приют в гр. Горна Оряховица“. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020 г. Реализацията на проекта е в изпълнение на Инвестиционен приоритет „Социална инфраструктура“ от Интегрирания план за градско възстановяване и развитие за Горна Оряховица. Стойността на проекта е 745 778 лв.

Проектът предвижда изграждане на сгра-

дата на приюта и прилежащото ѝ дворно пространство, както и доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане. Реализацията му ще осигури подходящи условия, като подслон, храна, здравни грижи, хигиена, и други социални услуги за 15 лица през периода, в който компетентните институции ще работят за разрешаване на всеки един индивидуален случай. Проектът предвижда и улеснен достъп за хора с увреждания.

Министър Зорница Русинова откри социална трапезария в Горна Оряховица

Министърът на труда и социалната политика Зорница Русинова и кметът на Общината инж. Добромир Добрев официално откриха трапезария в рамките на проект „Осигуряване на топъл обяд в град Горна Оряховица“.

Проектът се финансира по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане по Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица 2014-2020

г. Стойността му е 16 622 лв. и ще помогне на 45 потребители. Осигуряването на дейностите по проекта е в рамките на 7 месеца – до края на април 2017 г.

Храната, която ще получават потребителите ще се приготвя и раздава в сградата на Домашен социален патронаж в работните дни от 11,00 до 11,30 часа. Стойността на храноден на едно лице е до 2,30 лв. и включва супа, основно ястие и хляб. Освен топъл обяд, про-

ектът предвижда и предоставяне на съпътстващи мерки на правоимащите – консултиране за ползването на други социални, административни, общински и здравни услуги при необходимост. На хората, получаващи инвалидни пенсии ще бъде предложено да ползват социални услуги в Дневен център за възрастни хора. Консултациите ще се провеждат в сградата на Домашен социален патронаж.



Проект за близо 3 милиона лева подобрява образователната среда в Горна Оряховица

Близо 3 млн. лв. ще бъдат инвестирани в ремонт на две детски градини и едно училище в Горна Оряховица. Обновяването на сградите е по проект „Подобряване на образователната среда в гр. Горна Оряховица“, който се финансира по Оперативна програма „Региони в растеж“ 2014-2020. Стойността на проекта е 2 925 837 лв. Проектът включва основни ремонти и въвеждане на мерки за енергийна ефективност на сградите на ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, ДГ „Бодра смяна“ и ДГ „Елена Грънчарова“. Материалната база в училището и двете детски градини е остаряла и силно амортизирана, тъй като от създа-



ването им не е правен основен ремонт. Ще бъде направена топлоизолация на

стените и таваните, подмяна на дограмата, ремонт на ВИК и ел. инсталациите. Ще

се ремонтират покривите на двете детски градини. С реализирането на дейнос-

тите по проекта ще бъдат спестени над 60 процента от разходите за топлоенергия. По проекта ще се финансира закупуване и доставка на необходимо оборудване и обзавеждане. С обновяването и модернизиранието на учебното и детските заведения ще се подобри образователната и работната среда на 185 ученици, 283 деца от детските градини и на общо 74 души персонал.

Първо започнаха дейностите в ДГ „Бодра смяна“, а в ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ работата по проекта ще стартира през втория учебен срок, когато учениците ще бъдат преместени в друго училище. През летните месеци ще стартира и ремонтът в ДГ „Елена Грънчарова“.

Археологическата школа на крепостта Ряховец от следващото лято ще е с международно участие

Археологическата школа, която през това лято стартира на разкопките на Крепостта Ряховец и е първата подобна инициатива в страната, догодина вече ще е международна. Инициативата е дело на Община Горна Оряховица, Историческия музей и екипа, който провежда теренните проучвания. В първото издание на археологическото училище се включиха младежи от СУ „Георги Измирилев“ и СУ „Вичо Грънчаров“.

Идеята е харесана от американска фондация, която има база в Севлиево-



ко. Плановите са догодина да се направи летен лагер за младежи от Калифорния, които през деня ще посещават разкопките край Горна Оряховица.

През 2016 г. за археологическа дейност на Ряховец бяха осигурени 25 000 лв. От тях 20 000 лева отпусна Община Горна Оряховица, а за първа година Горнооряховският музей получи и средства от Министерството на културата в размер на 5 000 лв. Помощта от културното министерство дойде след като миналата година обектът получи статут с категория „на-

ционално значение“.

През изминалото лято, с цел изясняване хронологията на изграждане и преустройствата на съоръженията, археолозите проучиха няколко сектора. Това са западна порта и подходът към вътрешността, както и участъци от западната и северната крепостни стени. Продължи и проучването на структурите от бронзовата и желязната епохи. Част от артефактите, открити през археологическо лято 2016 - керамични съдове, монети, въоръжение и накити, са показани в изложба в Историческия музей.

20 „златни“ двойки повториха брачните си клетви



В Деня на християнското семейство по традиция Община Горна Оряховица организира честване на „златни сватби“. 20 двойки сключили брак през 1966 година, преповториха отново брачната си клетва, с пожеланието тя да е в сила и през следващите 50 години. „Младоженците“ бяха приветствани от кмета на Об-

щината инж. Добромир Добрев. Градоначалникът, заедно със заместник-кмета Йорданка Кушева вдигнаха поздравница със „златните“ двойки. Те от своя страна им пожелаха да стигнат и да надминат по дълголетие техния семеен живот.

Инж. Добрев връчи поздравителни адреси и цветя на семействата.

Откриват обновения стадион с ЦСКА



Комисия на БФС ще приема обновения стадион „Локомотив“ на 7 декември. Лицензионната процедура трябва да приключи до 11 декември, за да могат „локомотивци“ да посрещнат наистина у дома ЦСКА.

Строителните работи ще продължат до последния момент. В момента се монтират новите осветителни тела. Напълно готово е тревното покритие. Ремонтът на административната сграда също трябва да завърши до началото на следващата седмица.

Президентът на клуба Даниел Костадинов вече е пуснал заявка за комисия от БФС. Очаква се тя да е в Горна Оряховица на 7 декември, за да има време да приключи процедурата и да издаде лиценз на салиона до мача с „армейците“.

СПОРТНА ХРОНИКА

„ЛОКОМОТИВ“ ПОСТИГНА ЧЕТВЪРТА ПОБЕДА В ЕЛИТА

„Локо“ вече има четири победи в Първа професионална лига. Последният успех дойде в първия мач от XV кръг на първенството в елита, в който железничарите посрещнаха „Пирин“ (Бл). С гол на Димитър Атанасов „Локо“ стигна до успеха.

СПОРТНАТА ДЕСЕТКА ЗА 2016 ГОДИНА СЕ ИЗБИРА ПО НОВИ ПРАВИЛА

Тази година подреждането на спортната десетка става по различен начин, изработен съвместно от СД „Локомотив“, представители на клубовете и Постоянната комисия по спорт и младежки дейности в ОбС. Въведени са различни коефициенти за олимпийски и неолимпийски спортове. Освен това спортистите ще бъдат класирани според едно, най-добро за годината, постижение.

За първи път се въвежда отделна десетка за най-добри спортисти до 19 години. Тя ще се подрежда от треньорите. Всеки клуб ще номинира един свой състезател, а треньорите на всички клубове ще подредят своя десетка от предложените имена.

Колективните спортове номинират отбор на годината – за мъже и жени и до 19 години. Треньорът на отбора на годината получава награда за най-успешен треньор.

За най-добър треньор пък ще бъде обявен този, чиито състезатели имат най-много точки в десетката за мъже и жени.

Спортистите с увреждания, постигнали добри резултати на Олимпийски, световни, европейски и държавни първенства ще бъдат наградени със специални награди.

По традиция ще има награди и за най-перспективните млади състезатели на отделните клубове.

ШАМПИОНИ НА РУМЪНИЯ И БЪЛГАРИЯЩЕ СПОРЯТ ЗА КУПА „ГОРНА ОРЯХОВИЦА“

Най-добрите млади хандбалисти на Румъния и България ще спорят за купата на IV Международен турнир за деца в Горна Оряховица. Състезанието ще се проведе на 3 и 4 декември в Спортна зала „Никола Петров“. Турнирът се организира от ХК „Раховец – 2008“ със съдействието на Община Горна Оряховица. Участват 8 отбора и близо 180 състезатели.

От румънска страна идват шампионите на страната - „ЧСМ“ от Букурещ, „Тарок“ от Ръмнику Вълча и „Донабуис“ от Корабия. Трите водещи отбора в българското първенство в тази възраст също ще спорят за купата. Това са „Албаторос“ от Бургас, „Нове -99“ от Свищов и „Шумен – 61“. Участват още „Чардафон“ – Габрово и домакините от ХК „Раховец – 2008“.